



Сотрудники Минераловодского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в преддверии новогодних праздников посетили подшефный детский дом

Новый год – праздник семейный, однако не у всех есть возможность встретить его в кругу семьи. Дети-сироты, оставшиеся без попечения родителей, лишены такой возможности. Для них большой и дружной семьей стал детский дом. Работниками Минераловодского межрайонного следственного отдела на постоянной основе оказывается помощь воспитанникам детского дома «Золотой ключик», расположенного в с. Розовке Минераловодского района.



Так, работниками отдела в связи с новогодними праздниками 20 декабря 2012 года был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

осуществлен выезд в подшефный детский дом, где ребятам вручены сладкие подарки, приобретенные на личные средства коллектива отдела. Кроме того, работниками отдела директору детского дома вручены билеты на посещение всеми воспитанниками детского дома спектакля «Белоснежка» в Ессентукском театре имени Федора Шаляпина. Мы искренне желаем этим детям крепкого здоровья, успехов в учебе, стремления к высотам и исполнения желаний!

27 Декабря 2012

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/891764